



ENTREGAN CHEQUE. Las esposas de Jefes de Misión Diplomática entregaron a la Liga contra el Cáncer, 32 mil colones para la compra de pastillas de cobalto. Los fondos fueron recaudados en la fiesta "Gran Noche de Gala". El Lic. José Luis Alvarez recibe el cheque de la Sra. Elizabeth de Coll.

PCN Condiciona Apoyo Para Emisión de Bonos

El PCN condiciona su voto para aprobar la emisión de 200 millones de colones en bonos a que el PDC acepte el proyecto de Código Electoral, aun cuando esta circulación sin respaldo provocaría una devaluación del colón en forma indirecta.

Lo anterior fue confirmado ayer por el Dr. Rafael Morán Castaneda, diputado del PCN (Partido de Conciliación Nacional), añadiendo que "su partido está dispuesto a sacrificar su condición política, a fin de que los empleados públicos tengan sus salarios".

La semana pasada, durante la sesión plenaria, el PDC había incluido en la agenda la emisión de los mencionados bonos, pero debido a que para su aprobación se necesitaba voto calificado, es decir 40 votos, se retiró la moción porque el PCN aún estaba estudiando esta medida.

Es imprescindible que

para las próximas elecciones se den reglas claras e imparciales, razón por la cual es urgente la aprobación del Código Electoral, añadió el diputado peccenista.

Morán Castaneda reconoce que la emisión de estos bonos, para cubrir el déficit presupuestario

—Favor pase a la página 49.

En Suspense Aprobación Ley de Tierras Rústicas

La aprobación de la "Ley de transferencia de tierras rústicas comprometidas con el sistema financiero" quedó en suspenso, después de que el presidente democristiano de la Comisión de Legislación, Manuel Mártir Noguera, se unió a la oposición para pedir un dictamen desfavora-

ble contra dicho proyecto.

Para ayer estaba convocada una reunión de la Comisión para determinar si se emitía un dictamen desfavorable, con lo cual este proyecto no podría ser Ley de la República, pero no se llevó a

—Favor pase a la página 56.

ISTA Enfrentará a Fuerzas Policiales con Campesinos

El intento de funcionar del ISTA de provocar una grave confrontación entre cuerpos de seguridad y campesinos, denuncian miembros de cooperativas del llamado sector reformado que

se niegan a ser instrumentalizados por esa entidad, para impedir, mañana viernes 18, la devolución de una propiedad ilegalmente expropiada.

En visita a EL DIARIO DE HOY, cooperati-

vistas que pidieron reserva de sus nombres por temor a represalias, denunciaron la manobra de funcionarios del llamado Instituto de Transformación Agraria (ISTA), para movilizar a centenares de miembros de las cooperativas bajo control estatal e impedir con medidas de hecho, el cumplimiento del fallo de la Corte Suprema de Justicia de devolver a

sus legítimos propietarios una finca denominada "Hacienda Nueva".

Dicha propiedad, ubicada en el cantón Lourdes, departamento de La Libertad, fue ilegalmente tomada y usufructuada por el ISTA, desde 1980, año del desastre agrario democristiano.

—Favor pase a la página 47.

Agitadores Profesionales Promueven Violencia País

Un grupo de agitadores profesionales está trabajando para promover la violencia en el país como parte de un plan del FMLN, revela el Lic. Edgar Chacón, presidente del Instituto de Relaciones Internacionales (IRI).

Dicha entidad es un organismo académico, de carácter privado, cuyo propósito es analizar e interpretar la evolución de las principales corrientes ideológicas que afectan al área centro-

—Favor pase a la página 81.

Donan Equipo Médico a Hosp. Neumológico

Señoras de la Asociación de Distribuidores de Productos de Petróleo donaron un compresor con nebulizador al Neumológico, que servirá para facilitar la expectación de los niños hospitalizados.

La señora Miriam de Sandoval declara que el donativo fue entregado previa consulta con las autoridades del hospital sobre las necesidades más apremiantes.

El doctor Rafael Fuentes Gutiérrez, Director, declara que el hospital

—Favor pase a la página 31.

Armamentismo Sandinista Preocupa a Fuerza Armada

El armamentismo del régimen nicaraguense preocupa a la Fuerza Armada de El Salvador, por lo que se está analizando cómo, eventualmente y en forma defensiva, se puede enfrentar un ejército numeroso como el sandinista, declaró el Jefe del Estado

Mayor Conjunto, Cnel. Adolfo Blandón.

El jefe militar salvadoreño fue entrevistado en su despacho por EL DIARIO DE HOY para conocer sus impresiones sobre la actual situación que vive Centro América

—Favor pase a la página 55.

Ilegal Nombramiento de Morales Ehrlich en MAG

Su más enérgico repudio al nombramiento de Antonio Morales Ehrlich como Ministro de Agricultura, expresaron miembros de la Asociación Cafetalera de El Salvador ayer por la mañana, al entregar en la Corte de Cuentas un legajo de documentos sobre los malos manejos de

Morales mientras fungió de presidente del ISTA.

Los cafetaleros habían confirmado veinticuatro horas antes su reunión con el presidente de la Corte de Cuentas, Ciro Cruz Zepeda, pero al presentarse al despacho, el funcionario no estaba.

Media hora después

—Favor pase a la página 27.

Resumen Nacional

SOBRE LA SALUD ORAL será la conferencia que pronunciará hoy la doctora Frida Larreinaga en el local del Instituto Salvadoreño de Administración Municipal (ISAM), ubicado en la calle Loma Linda, N° 154, colonia San Benito, de esta capital.

UN CONVIVIO DE PAZ realizará el 19 de diciembre la Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas (ASES), informan voceros de la entidad. Agregan que el evento se llevará a cabo en la Casa de la Secretaria, ubicada en la Avenida Maracaibo N° 3012, de esta ciudad a partir de las 4 de la tarde.

Liberación Participará en Comicios en Todo el País

El Partido Liberación participará con candidatos a diputados y concejos en todos los departamentos de la República en las próximas elecciones, informan voceros de dicho instituto político.

En Cabañas, Santa Ana, La Libertad, San Vicente y Cuscatlán, las bases de este partido ya proclamaron sus candidatos y en los próximos días se completarán los

cuadros para presentar las inscripciones ante las autoridades electorales, señalan los informantes.

Aseguran que el Comité Ejecutivo Nacional convocó a las bases de todos los municipios y, después de analizar la aceptación de los principios y objetivos, se acordó participar en los comicios del 20 de marzo de 1988 en todo el país, con planillas completas

de candidatos a diputados y en la mayoría de los 262 concejos.

"La ideología democrática, definida en la defensa de la libre iniciativa, ha hecho del Partido Liberación una esperanza en las próximas elecciones, significando una real opción para la solución a los graves problemas de nuestra Patria", dicen.



EJECUTIVA. Doña Sandra Eguizabal ha sido nombrada Ejecutiva de Cuentas de la compañía aérea Eastern Airlines.



RECHAZAN NOMBRAMIENTO. Su rechazo al nombramiento de Antonio Morales Ehrlich como Ministro de Agricultura, expresaron ayer directivos de la Asociación Cafetalera, al entregar en la Corte de Cuentas documentación sobre malos manejos cuando el funcionario estuvo en el ISTA. En primer plano, René Domínguez y Orlando de Sola.